Демоверсия контрольной работы-Алгебра-8 класс 
по теме: «Уравнения. Системы уравнений»  (3 четверть - февраль)
Цель: Выявить степень усвоения учащимися изученного материала, их навыки и умения в решении систем уравнений и задач, развивать навыки самостоятельной работы.

1. Перечень элементов предметного содержания, проверяемых на контрольной работе.

	Код
	Описание элементов предметного содержания

	1.1
	Решение рациональных (целых и дробных) уравнений

	1.2
	Решение систем уравнений (сложением, подстановкой, графически)

	1. 3
	Решение текстовых задач алгебраическим способом


2. Распределение заданий по умениям, по уровням сложности

	№ 
	Виды умений
	Уровень сложности

	1
	Уметь решать простейшие дробно-рациональные уравнения
	Базовый

	2
	Уметь находить пары чисел, являющиеся  решением уравнения
	Базовый

	3
	Уметь выражать из линейного уравнения одну переменную через другую и строить график заданного линейного уравнения
	Базовый

	4
	Уметь решать системы уравнений способом подстановки, сложением
	Базовый

	5
	Уметь решать системы уравнений способом подстановки, сложением
	Повышенный

	6
	Уметь решать текстовые задачи алгебраическим способом:

- ввести переменные;

- перевести условие на математический язык;

- решать уравнение или систему уравнений;
- соотнести полученный результат с условием задачи
	Повышенный


Время выполнения работы - 1 урок (40 мин)

Критерии оценивания результатов выполнения  работы.        
	Оценка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	3 задания
	4 задания
	4 задания

	Дополнительная часть
	-
	1 задание
	2 задания


Контрольная  работа для  8 класса по алгебре по теме «Уравнение. Системы уравнений»
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Bapuanm 1
Pemure cucreMy ypaBHeHHIT

[x—y=7

1xy = -10.
a) Kakue nuHMH saBasioTcs rpaduxaMu ypaBHeHMH x + y =4 u
x* — y = 27 HagoBuTe uX.
6) BnluucauTe KOOPAMHATHL TOYEK IepecedeHus rpa(uKoB ypaBHEHMMR
x+y=4ux’-y=2.
Hana sajaua: «CHOOTeHy3a NPAMOYFONBHOTO TPEYTOJBHHUXA DABHA

15 ¢m, a OfMH U3 KATeTOB Ha 3 cM Gosblue Apyroro. YUemy paBHEI
KaTeTeI?»

a) CocTaBbTe CHCTEMY YPABHEHMHE IO YCJIOBHIO 3aadH.
6) Jlafite OTBeT HA BOLpPOC 3afaul, BBIIOJNHUB HEOGXOKMMBIE BBIUHC-
neHusA.

C noMowpI0 CXeMATHYECKHX TIDadUKOB BEIACHHTE, CKOJbKO KOpHeH

uMeeT ypasHeHMe = = x + 1.
x

Penrure cHCTEMY ypaBHEHHI
[x - +4=0
h/z +xy-2=0.

IlapaGosna ¢ BepIIHHOE B Hauane KOOPAMHAT, CHMMETDUYHAS OTHOCH-
TeJILHO OCH Y, TIPOXOAUT 4eped TouKy (—2; 1). B Kakux TOuUKax ara
napafosia nepecexaer mpsmylo y = 9?7

JAOnoONHUTENbHOE B3ajJaHUE

Ilpy xakMX 3HAYEHHWAX C CHCTEMAa YDaBHEHHH

2x + 3y —4
x-y=-3
lx+2y=c

uMeeT peieHue?
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